

Google docs:

<https://docs.google.com/document/d/1B2zKTIhGvyhS3sfid2o7b0ujvpADCtzINhCj2DvIPk0/edit>

<http://despertando.me/2012/03/06/%E8%A7%89%E9%86%92%E6%96%B0%E9%97%BB-20120303-%E5%A4%96%E6%98%9F%E6%99%BA%E6%85%A7%E5%B7%B2%E5%9C%A8%E6%88%91%E4%BB%AC%E4%B9%8B%E4%B8%AD/>

覺醒新聞20120303 外星智慧已在我們之中

眾所周知，“世界強權”的精英們，每次刻意挑釁，製造危機，目的是限制我們的自由和權利，偶延殘喘。

有關我們的起源，以及書本從不告訴我們的，有關我們的歷史和生活，我們一直在被系統地欺騙著。

我們的信息管道和媒體也投射給我們一個完全扭曲的現實，幾乎他們所有的人都是為了自己的私利而適應這個現實。

世界的各種宗教與這種權力是對齊一致的，是這種權力的一個不可分割的部分，工作在同一個方向，導致我們的精神現實扭曲。

精英們對我們隱瞞了在過去幾十年中開發成功的，可以解決所有的環境問題，經濟，社會問題的新技術。

他們的目的是要維持我們在奴役狀態，偽裝成一個民主自由的體制，從而繼續對人類的其餘享有特權。對此有充足的證據。

存在懷疑是再好不過的事，它基於指向精英們犯下的恐怖主義罪行，已造成成千上萬人的死亡，他們企圖發動戰爭，宣布合法削減現有的自由。

以及造成所謂“自然災害”，使用從公眾視線中隱藏的技術，自1930年以來，通過這種技術使，成千上萬的人死亡。某人如果跟蹤上了公司控制軍備市場和石油行業的線索，這會導致他去製藥公司，

存在“懷疑”-- 這麼說-- 是再好不過，它基於精英們想法讓人類遭受故意傳播的，具有一定規律的大型流行病。

他們挑起這些問題，他們有解決方案。我們用我們的生命和錢幣來支付。

稱是“人民的呼聲”，他們在所有的罐頭食品，飲料，水，牙膏，空氣，等中用各種化學藥物接種我們，其目的是使我們生病，只是生病便足以使我們依賴上他們出售給我們的藥物，將

我們保持在他們的生產線終端。

幾個月前，一位諾貝爾醫學獎得主確認，製藥業停止了開發最終治癒一種疾病的任何研究計劃。他們對失去客戶不感興趣。

有著確鑿的證據，美國政府和其他國家的政府不僅承認在我們這個星球上和它之外有外星生命的存在，而且自1940年以來，這些政府與他們保持著經常性接觸。

數百軍人，警察，美國宇航局工作人員和其他的一些機構，甚至政治家，都公開確證那些之前他們說過的事實的真實性，而且聲明，只有絕對的無知，偏見，或者被“自我順從，向謬誤投降”接種了的傢伙才可以否認這些事實。

從幾十年前開始，世界各地的許多人幾乎是每天收到這些外星存在的心靈感應消息，解釋已經給他們帶來的使命，和在此期間以及隨後的年代裡將會發生的事件。

顯然，將出現一個宇宙事件，它將改變我們的行星和它的居民。它類似於一個良性的“末日審判” – 不是教會別有用心地描述的‘臟’事件 – 在這同時，地球以及它的居民會經歷一個他們的意識水平的上升，將轉換我們感知我們的現實的方式，並將擺脫強加給我們的所有的限制。

當然，精英們會利用其權力，採取所有可能的行動來阻止此事件發生，因為那意味著他們喪失權力和他們的特權。

意味著他們將不得不生活在一個星球上，那裡所有的人們是平等的，沒有一個人會具有高於其他人的權力。

在那裡沒有人會支付電力或電話帳單給任何人。沒有人會參加戰爭去殺害另一個像他一樣無辜的人。

他們既不能出售武器也不能出售藥物，也不能出售石油給任何人。自然他們不會允許這樣的情況發生。

這似乎就是原因：為什麼“由他們贊助”的媒體，如蠱惑人心的好萊塢娛樂產業用恐懼的手段嘲笑或疏遠智能外星生命存在的理念。

其實沒有必要通過他們行業僱用的科學家們來否認，所有需要的是，戰略性地放置一些可憐UFO防禦者，以便讓全世界的人們聽到這字眼時笑話。

他們是傳播錯誤信息的專業人士，他們以此為生，這就是為什麼他們能生存下去的原因。

在這個巨大舞台的屏幕背後，我們從來沒有從我們的“官方”媒體聽到的一些事件正在進行，它表明，這個大型的黑手黨正在失去巨大的能量，在短期內我們將有從我們的“銀河兄弟

姐妹們“(如他們自稱)那裡來的消息。

有考古依據證明,在我們的歷史過程中有外星人的存在。

有鑑於此,許多當代政府已經知道他們的存在將近一個世紀,根據目擊者報導而了解他們所擁有的先進技術,遠超出了我們的科學水平。這似乎是一個謬誤的想法,認為他們是懷著不正當的意圖而來。如果真是這樣的話,他們完全可以於數百或數千年前就達到目的了,甚至可以讓我們全軍覆沒。

可以肯定,當這種情況發生的時候,精英們將利用他們的誤導信息與恐怖機器,他們將傳達的理念是有人正在入侵,我們必須打擊他們。

在那一刻我們必須意識到,人類的敵人是他們,是精英們;是他們系統性地殺害我們,是他們毒害我們,是他們使我們生病,是他們矇騙我們並創造了一個利益於他們的現實,是他們用令人作嘔的經濟遊戲淹死我們,是他們賣毒品給我們的孩子,是他們用法西斯與納粹戰術監禁少數持不同政見者,是他們導致穆斯林和基督徒相互衝突,是他們在培養我們自己之間的鬥爭,使得我們自己互相殘殺互相仇視。這些全是他們造成的,他們是入侵者,他們是我們必須戰鬥的對象。

沒有讓綠色的火星人來拯救我們或入侵我們的必要,因為我們從很早以前就已經被精英們入侵了,必定是盲人才看不到這一點。

當那種情況發生時,我們將了解窮凶極惡的真相和令人印象深刻的謊言,有名有姓,我們的智力將受到真相之鎗的重創。

對很多人來說這將是困難的。正如一個孩子發現三魔術國王就在現實中那種困難,他們的父母,和那些從大商店裡給他們帶來玩具的人,並不是來自東方。

同樣,要找出我們被欺騙,毒害和被錯誤信息誤導了多少次,對我們也將很困難。

但好消息是,我們將會一次發現所有的真相,毫無疑問。

那就是通向自由之門,一種我們從來沒有體驗過的自由。因此,請那些首次閱讀此文,而且不相信這些話的人們,記住到時候不要驚慌失措!沒有人會入侵我們。但有人會來幫助我們,將我們從侵略者那裡解放出來。

原文出處:PACO (Planetary Activation Organization)

<http://despertando.me/2012/03/03/awakening-news-20120303-the-extraterrestrial-intelligence-is-already-among-us/>

中譯:卑下心者

